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. Toate subiectele sunt obligatorii.

. Se acorda cinci puncte din oficiu.

. Timpul de lucru efectiv este de 30 minute.

1 (20 puncte)
Calculati:
(5p) Q) 6745 + 1493 - 3870 =. .. i
(5p) b) 378x27=..........cooini.l.
(5p) C)2275: 7= i,

(5p)  d)2023:(124:4 - 12x2) + 2x [445 - (27 : 3+ L10X3)]= eveeeeroeeeeeceeeeeecere e
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2 (5 puncte)
(2p) a) Spunem ca un numar este excelent daca este format cu cifre diferite a caror suma este 10. Aflati
cea mai mare diferenta dintre doud numere excelente.

Rezolvare:

(3p) b) Aflati toate numerele de trei cifre care au cifra zecilor cu o unitate mai mare decat dublul cifrei
unitatilor si cifra sutelor cu o unitate mai mica decat dublul cifrei zecilor.
Rezolvare:

3 (5 puncte)
Se considera sirul de numere: 11, 15, 19, 23, ....... T ,
(2p) a) Scrieti urmatorii doi termeni ai sirului.
Rezolvare:

(3p) b) Este 2023 termen al sirului? Justificati. Daca da, al catelea termen este?
Rezolvare:
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(5 puncte)

(5p) 14 baieti si 10 fete sunt membrii cercului de matematica. in fiecare saptimana, inci 3 fete si
un bdiat sunt acceptati ca membri ai cercului. Cati membri va avea cercul atunci cand numarul

fetelor va fi egal cu dublul numarului baietilor?
Rezolvare:

Proba scrisa la matematica Varianta 1



Ministerul Educatiei

COLEGIUL NATIONAL ,IOAN SLAVICI” SATU MARE

5 (10 puncte)
(10p) La o florarie s-au adus garoafe, trandafiri si crizanteme. Se stie ca 53 nu sunt crizanteme, 29 nu

sunt trandafiri si numarul trandafirilor este de patru ori mai mare decat numarul crizantemelor. Flordreasa
realizeaza un aranjament floral, folosind un sfert din trandafiri, o treime din garoafe si jumatate din
crizantemele aduse. Stiind ca un fir de trandafir se vinde cu 8 lei, o garoafa cu 5 lei si costul total al florilor
din aranjament este de 139 lei, aflati pretul de vanzare al unei crizanteme.

Rezolvare:
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20p 1. a) 6745 + 1493 - 3879 = 8238 - 3879 2p
= 4359 3p

b) 378x 27= 10206 5p

c) 2275 : 7= 325 5p

d) 2023:(124:4-12x 2) + 2x [445 - (27 : 3+110x 3)]=
2023 : (31-24) + 2x [445 - (27 : 3+110x3)]=  1p

2023 :7 +2 x (445 —-339)= 1p
289 + 2 x106= 1p
289 + 212= 1p
=501 1p

2p 2 a) Spunem ca un numar este excelent daca este format cu cifre diferite a caror suma este 10. Aflati
cea mai mare diferenta dintre doud numere excelente.
Cel mai mare numar excelent este 43210 si cel mai mic este 19 1p
Cea mai mare diferenta: 43210 —19 =43191 1p

3p b) Aflati toate numerele de trei cifre care au cifra zecilor cu o unitate mai mare decat dublul cifrei
unitatilor si cifra sutelor cu o unitate mai mica decat dublul cifrei zecilor.

Numerele sunt: 110, 531, 952 3p

5p 3. Se considera sirul de numere: 11, 15, 19, 23, ....... - ,

a) Urmatorii doi termeni ai sirului: 27, 31. 2p
b) Este 2023 termen al sirului? Justificati. Daca da, al catelea termen este?
Fiecare termen al sirului da restul 3 la impartirea cu 4. 1p
2023 : 4 =505 rest 3. Deci 2023 este termen al sirului. 1p
11=4x2+3, 15=4x3+3, 19=4 x4+3, ...
2023=4x505 +3 2023 este al 504-lea termen din sir . 1p
5p 4. 14 baieti si 10 fete sunt membrii cercului de matematica. In fiecare siptimana, inci 3 fete si un

baiat sunt acceptati ca membri ai cercului. Cati membri va avea cercul atunci cand numarul fetelor va fi egal
cu dublul numarului baietilor?

Metoda |

Fie n numarul de saptdmani dupa care numarul fetelor devine dublul numarului baietilor.
2(14 +n) =10 +3n 1p
28 +2n=10+3n 1p
n=18 saptamani 1p
18+ 14= 32 baieti si 32x2= 64 fete 1p

32+64= 96 membri 1p
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Metoda 11

Avem la inceput cu 14-10=4 baieti mai multi.

Pe saptdmana creste numarul fetelor cu 3-1 =2. 1p
4:2 =2 deci in doua saptamani numarul baietilor este egal cu numarul fetelor

Peste doud sdptamani avem 16 fete si 16 baieti 1p
Numarul fetelor va fi dublul numarului baietilor in urmatoarele 16 saptamani 2p
32+ 16x 3+16=96 membri 1p

10p 5. La o florarie s-au adus garoafe, trandafiri si crizanteme. Se stie ca 53 nu sunt crizanteme, 29 nu
sunt trandafiri si numarul trandafirilor este de patru ori mai mare decat numarul crizantemelor. Florareasa
realizeaza un aranjament floral, folosind un sfert din trandafiri, o treime din garoafe si jumatate din
crizantemele aduse. Stiind ca un fir de trandafir se vinde cu 8 lei, o garoafa cu 5 lei si costul total al florilor
din aranjament este de 139 lei, aflati pretul de vanzare a unei crizanteme.

g+ t=53
g +c=29
t-c=24 1p
| |
£l |
| | | | |
o | | | |
I 2l
A
24
24 : 3 = 8 crizanteme 2p
8 x 4= 32 trandafiri
29 — 8= 21 garoafe 2p
Pentru aranjamentul floral se folosesc: 32 : 4=8 trandafiri
21 : 3= 7 garoafe
8 : 2=4 crizanteme 2p
7x5+8x8+ 4xp=139, unde p= pretul unui fir de crizantema 1p
4xp=40 1p

p=10 lei pretul unei crizanteme 1p



